OT100pOYHDBI (IUCTAHUMOHHBIN) 3TANl HA 001EPA3BUBAIOIIYI0O 00Pa30BaATEIbLHYIO
NporpamMmy 1o HanpasJeHno «Maremaruka: OJauMnuaaHbIi ypoBeHb» 6 -7 kaacce, 2023 rop.

TecToBrIe 3aiaHuA 4JId OCYIICCTBIICHHUA BXOAHOI'O KOHTPOJIA AUCTAHIIWUOHHOT'O 3Talia:

1. Haiinure umncno, 2/3 xoroporo paBusl 75 % ot 24.

a) 27

b) 25

c) 20

d) 18

2. Haiigure ocrarok ot nenenus yucna 123123...123 (Bcero 6042 uudpsr) Ha 9.
a) 3

b) 4

c) 6

d) 7

3. CKOJIBKO CYIIECTBYET CIIOCOOOB pa3pe3aTh TPEYTOJIbHUK, JBa yria kotoporo paBHbl 20 u 40

rpaaycoB, Ha 1Ba PaBHOOEAPEHHBIX TPEYroJbHUKA OJHUM MPSMOJIMHEHHBIM pa3pe3om?
a) 1

b) 2
c) 3
d) 0
4. CKOJIBKO KapaHIamed HaJo B3SATh B TEMHOTE U3 KOPOOKH, B KOTOPOil JexkaT 9 KpacHbIX, 7

CHHUX, 8 3€JICHBIX U 5 JKEJNTHIX KapaHJIallel, 4ToObl cper BHIOPAHHBIX HagepHsaKka ObUIO HE MEHee
2 KpacHBIX KapaHjaaei?

a) 21

b) 22

c) 23

d) 24

S. Brerauciure 1+2+3+...+31

a) 504

b) 486

c) 496

d) 436

6. OkxkparenHsblil Ky0 ¢ pedpom 16 cM pacmmmim Ha KyOouku ¢ pedpom 4 cMm. CKOJIBKO cpenu
HUX Oy/eT KyOMKOB XOTsl ObI ¢ OJJTHON OKpAIIeHHO! TpaHbio?
a) 52

b) 56

C) 60

d) 64

7. Haiitu nanbonpmmii kopeHb ypaBHeHus |5 + x| =15
a) 0

b) -20

C) 10

d 15



8. Tpu mBen 3a Tpu 4aca MOTYT CHIUTH TPH KOCTIOMa. CKOJIBKO IIBEH HYXKHO 103BaTh, YTOOBI
CIIMTH CEMb KOCTIOMOB 3a CEMb 4acOB?

a) 2
b) 3
C) 5
d) 7
9. Ha ckonpko yacTeit 1ensT MmiI0cKOCTh npsiMbie y=3x+4, 6x-2y+10=0 u y=-3X-5?
a) 6
b) 7
C) 3
d) 4



